
فیفا روز گذشته نامزدهای نهایی بهترین‌های فوتبال جهان در سال 

2019 را اعلام کرد که مطابق انتظارات سه نفر نهایی کاندیداهای 

بهترین بازیکن مرد را لیونل مسی، کریس رونالدو و ویرجیل 

 )The Best(فن‌دایک تشکیل می‌دهند. مراسم انتخاب بهترین‌ها

روز 23 سپتامبر)اول مهر( در میلان برگزار خواهد شد. مطابق 

پیش‌بینی‌ها به نظر می‌رسد شانس فن‌دایک برای کسب این جایزه 

بیش از دو رقیب نامدارش است و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد، این 

جایزه برای دومین سال پیاپی به مسی و رونالدو نخواهد رسید. 

   شانس بالای مدافع قرمزها

فن‌دایک در سال 2019 عملکردی عالی داشت و در قلب 

خط دفاعی لیورپول یکی از پایه‌های موفقیت این تیم در 

فصل گذشته بود. مدافع هلندی به همراه تیمش موفق شد 

فاتح لیگ قهرمانان اروپا شود و ششمین قهرمانی این تیم در 

تاریخ این تورنمنت را تصاحب کند. در لیگ برتر نیز آنها رقابتی 

شانه‌به‌شانه با منچسترسیتی داشتند اما درنهایت تنها با دو 

امتیاز کمتر نسبت به حریف، نایب‌قهرمان شدند. رکورد دریبل 

نخوردن فن‌دایک در طول یک فصل یکی از آمارهای فوق‌العاده 

او بود که می‌تواند شانس او برای کسب عنوان بهترین بازیکن 

فیفا را افزایش دهد. 

او هفته گذشته نیز از سوی یوفا به‌عنوان بهترین بازیکن اروپا در 

سال 2019 انتخاب شد. البته این انتخاب انتقادهایی را نیز در 

پی داشت. ریو فردیناند، مدافع سابق منچستریونایتد و تیم ملی 

انگلیس معتقد است وقتی بازیکنی مثل مسی بیش از 50 گل در 

یک فصل می‌زند یا رونالدو موفق می‌شود سه قهرمانی در طول یک 

سال به دست بیاورد چرا این جایزه باید به یک مدافع داده شود. 

 کریس رونالدو، دیگر کاندیدای این عنوان در فصل گذشته

 21 گل برای تیمش در سری A به ثمر رساند و در قهرمانی تکراری 

این تیم در لیگ ایتالیا نقش مهمی داشت. همبازیان او اما در 

مسابقات اروپایی نتوانستند به موفقیتی برسند و با ناکامی برابر 

آژاکس از دور مسابقات کنار رفتند. رونالدو در تیم ملی نیز عملکرد 

قابل قبولی داشت و توانست به همراه پرتغال فاتح نخستین دوره 

رقابت‌های لیگ ملت‌های اروپا شود. رونالدو پیش از این پنج بار 

فاتح این عنوان شده و به همراه مسی رکورددار است. 

لئو مسی نیز با به ثمر رساندن 51 گل در 50 بازی خود برابر 

بارسلونا در فصل قبل، عملکردی درخشان داشت. او نیز با تیمش 

قهرمان لالیگا و سوپر جام اسپانیا شد اما در فینال جام حذفی 

به والنسیا باختند و در لیگ قهرمانان نیز در دیداری دراماتیک 

مغلوب لیورپول شدند. مسی در تیم ملی همانند سال‌های گذشته 

توفیق چندانی نداشت و در کوپا آمه‌ریکا با شکست برابر برزیل در 

مرحله نیمه‌نهایی در رتبه سوم قرار گرفتند. 

   پپ یا کلوب؟

در بخش بهترین مربی فوتبال مردان این عنوان قطعا به یکی 

از مربیان لیگ‌برتری خواهد رسید. یورگن کلوب)لیورپول(، پپ 

گواردیولا)منچسترسیتی( و مائوریتسیو پوچتینو)تاتنهام( سه 

کاندیدای این بخش هستند. کلوب با لیورپول قهرمان اروپا 

شده و تحول بزرگی در این تیم ایجاد کرده است. گواردیولا با 

سیتی همه جام‌های داخلی را فتح کرده و حتی در ابتدای 

این فصل در بازی جام خیریه نیز به برتری رسید تا در طول 

یک سال چهار جام به ویترین افتخارات باشگاه اضافه کند. 

پوچتینوی آرژانتینی نیز با تاتنهام شگفتی‌ساز فصل پیش 

لیگ قهرمانان بود که با غلبه بر تیم‌هایی چون سیتی و آژاکس 

تا دیدار نهایی نیز پیش رفت اما در پایان مغلوب تفکرات مربی 

آلمانی قرمزها شدند. پیش‌بینی اینکه کدام‌یک این عنوان را 

تصاحب کنند، بسیار دشوار است اما شانس کلوب کمی از دو 

رقیب خود بیشتر است. 

جیل الیس)تیم ملی آمریکا(، فیل نویل)تیم ملی انگلیس( و 

سارینا ویگمن)تیم ملی هلند( سه کاندیدای بهترین مربیان در 

بخش زنان هستند که در جام‌جهانی نیز در سکوهای اول تا سوم 

قرار گرفتند. الیس که تیمش را قهرمان جهان کرده شانس خوبی 

برای کسب این جایزه دارد. 

برای کسب عنوان بهترین دروازه‌بان مرد نیز رقابت بین دو گلر 

برزیلی لیورپول و منچسترسیتی و مارک‌آندره تراشتگن)بارسا( 

است که شانس آلیسون و ادرسون بیشتر است. در قسمت 

بهترین دروازه‌بان زنان نیز کلودیا اندلر)شیلی(، لدویگ 

لیندال)سوئد( و ساری فن‌وینندال)هلند( سه کاندیدای 

نهایی هستند. 

عنوان بهترین بازیکن فوتبال زنان نیز به یکی از بین الکس 

مورگان و مگان رپینوئه)هر دو از آمریکا( و لوسی برنز)انگلیس( 

به یک نفر خواهد رسید. 

لئو مسی در بخش بهترین گل که جایزه پوشکاش نام دارد نیز 

نامزد شده است و شانس خوبی برای کسب آن دارد. گل‌های 

خوان فرناندوکوئینترو و دانیل سوری نیز دو نامزد دیگر این 

بخش هستند. 

نامزدهای نهایی مراسم بهترین‌های فیفا معرفی شدند

رقابت ستون هلندی با 2 فوق‌ستاره

فرناندو یورنته پس از دو فصل حضور در تاتنهام 

و بازیکن آزاد شدن با ناپولی قرارداد امضا کرد. 

باشگاه ایتالیایی اعلام کرد قرارداد مهاجم 

جزئیات  و  است  ساله  دو  اسپانیایی 

دیگری از آن را منتشر نکرد.  بازیکن 

۳۴ ساله پیش از پیوستن به یوونتوس 

در اتلتیک بیلبائو بازی می‌کرد. او از سال ۲۰۱۳ تا 

۲۰۱۵ در تیمی ایتالیایی حضور داشت و سپس به سویا 

پیوست. تیم بعدی یورنته سوانسی بود. سپس برای تاتنهام 

بازی کرد. یورنته برای تیم ملی اسپانیا ۲۴ بازی انجام داد و 

توانست در جام‌جهانی ۲۰۱۰ قهرمان شود و در یورو ۲۰۱۲ 

جام قهرمانی را بالای سر برد. 

باشگاه سویا دیروز به‌طور رسمی اعلام کرد در 

 پی توافق با باشگاه وستهام و با قراردادی

 سه ساله خاویر هرناندس ملقب به چیچاریتو 

را به خدمت گرفته است. این مهاجم 31 ساله 

با پیراهن چکش‌ها 63 بازی انجام داد و 17 گل نیز به 

ثمر رساند.  چیچاریتو 31 ساله که بین سال‌های 2010 

تا 2016 برای منچستریونایتد بازی کرد و با این تیم دو 

قهرمانی در لیگ برتر انگلیس و یک قهرمانی در جام 

خیریه را تجربه کرد، یک فصل نیز به طور قرضی در 

رئال مادرید عضویت داشت و پیش از پیوستن به 

وستهام در سال 2017 به مدت دو فصل هم 

برای بایرلورکوزن بازی کرد. 

باشگاه پارما سرانجام عصر دیروز خبر به خدمت گرفتن متئو 

دارمیان از منچستریونایتد را اعلام کرد. این مدافع ایتالیایی 

که محصول آکادمی باشگاه میلان است با امضای قراردادی 

چهار ساله به پارما پیوست.  براساس گزارش رسانه‌های 

ایتالیایی پارما برای به خدمت گرفتن دارمیان 29ساله که 

سال پایانی قراردادش را با منچستریونایتد سپری می‌کرد، 

تنها 1/5 میلیون یورو پرداخت کرده است. دارمیان که در 

سال 2015 از تورینو به شیاطین سرخ ملحق شد، در این مدت 

در 92 بازی برای من‌یونایتد به میدان رفت و یک گل هم به ثمر 

رساند. در کارنامه حرفه‌ای دارمیان 36 بازی ملی با پیراهن 

ایتالیا دیده می‌شود. او در فصل گذشته نیز در آستانه ترک 

اولدترافورد بود اما درنهایت در یونایتد ماندنی شد. 

دارمیان به پارما پیوست یورنته، خرید جدید ناپولی چیچاریتو راهی سویا شد

تیم ملی بسکتبال ایران در جام‌جهانی 2019 

که به میزبانی چین در حال برگزاری است 

در دومین دیدار خود روز دوشنبه به مصاف 

تونس رفت. نیمه‌اول این دیدار با نتیجه 44 

بر 35 به سود تونس به پایان رسید. تونس 

درنهایت موفق شد با نتیجه 79 بر 67 پیروز 

میدان شود. صمد نیکخواه‌بهرامی، بهنام 

یخچالی، حامد حدادی، محمد حسن‌زاده 

و محمد جمشیدی بازیکنانی بودند که با 

انتخاب مهران شاهین‌طبع سرمربی تیم ملی 

بسکتبال، در ترکیب اولیه این تیم برای دیدار 

با تونس قرار گرفتند.  تیم ملی بسکتبال ایران 

در ثانیه‌های پایانی نخستین بازی خود را 

به پورتوریکو واگذار کرده بود. ملی‌پوشان 

بسکتبال کشورمان در آخرین دیدار خود در 

مرحله گروهی روز چهارشنبه مقابل اسپانیا قرار 

می‌گیرند که البته دیداری تشریفاتی خواهد 

بود و ایران شانس صعود به مرحله بعد را از دست 

داده است. در همین خصوص سراغ یکی از 

کارشناسان بسکتبال رفتیم تا درباره این بازی 

و عملکرد ایران در دو بازی اخیر صحبت کند. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با سعید تابش‌نیا را 

در ادامه می‌خوانید.

بازی ایران مقابل تونس را چطور دیدید؟
به نظرم ایران خوب بازی کرد و بازیکنان ما تمام 

توان خود را گذاشتند اما تونس با پرتاب‌های 3 

امتیازی دست‌وبال بچه‌های ما را بست. به نظر 

می‌رسید تعداد امتیازهای 3 امتیازی تونس از 

تمامی اقدامات بازیکنان ما بیشتر بود. در سه 

چهار دقیقه پایانی ما آمار خوبی در گل زدن 

نداشتیم حالا نمی‌دانم خستگی دلیل آن بوده 

یا هر چیز دیگری، اما قطعا بازیکنان و مربیان 

خوب کار کرده‌اند. پرتاب‌های 3 امتیازی تونس 

جلوی بازیکنان ما را گرفت در غیر این صورت 

شاید اگر می‌باختیم این شکست با اختلاف 

کمتری رقم می‌خورد. 

ایران در بازی اول با پورتوریکو در ثانیه‌های 
پایانی شکست خورد، به نظر شما تاثیر این 

باخت در بازی با تونس قابل مشاهده بود؟
البته این شکست بی‌تاثیر نبوده اما فکر 

می‌کنم بازیکنان ما بازی با پورتوریکو را تمام 

شده دانستند. در بازی با تونس ایران از کوارتر 

سوم بازی خوبی را به نمایش نگذاشت؛ پریود 

سوم زمانی است که برد و باخت یک تیم را 

تقریبا تعیین می‌کند. 

در بازی با پورتوریکو هم ایران با اختلاف پیش 
افتاد اما درنهایت بازی را واگذار کرد. 

اختلاف زیاد در هر بازی می‌تواند خطرناک 

باشد. در بازی با پورتوریکو هم همین‌طور بود. 

من نگران بودم و می‌ترسیدم که با این اختلاف 

بازی را واگذار کنیم که این اتفاق افتاد. وقتی 

تیمی بخواهد اختلاف زیاد را جبران کند با 

افزایش امتیاز روحیه خوبی هم می‌گیرد که 

همین موضوع باعث تضعیف روحیه بازیکنان 

حریف می‌شود. در بازی با تونس هم در پرویود 

سوم دائم دنبال توپ دویدیم. 

ما چند بازیکن دورگه هم داشتیم، عملکرد 
آنها چطور بود؟

روی مایک رستم‌پور خیلی نمی‌توان مانور داد 

اما گرامی‌پور می‌تواند یک زوج خوب برای 

حدادی باشد. او یکی از کسانی بود که در 

تیم ملی ایران تاثیرگذار بود. 

در این 2 بازی بهترین بازیکنان ایران چه 
کسانی بودند؟

حدادی و گرامی‌پور.

با این شرایط کسب سهمیه المپیک هم سخت 
می‌شود؟

در صورتی که چین به‌عنوان یک تیم آسیایی 

صعود کند کار ما برای کسب سهمیه تمام 

است. به نظرم این دوره کسب سهمیه المپیک 

سخت است اما بازیکنان ما همه تلاش خود را 

کردند و تا لحظه آخر جنگیدند. 

ایران قبل از جام‌جهانی چند بازی 
تدارکاتی هم داشت، به نظر شما تاثیر 

این بازی‌ها مشهود بود؟
حتما تاثیر دارد. جام‌جهانی بالاترین سطح 

مسابقات است و تیم‌های شرکت‌کننده جزء 

بهترین‌های دنیا هستند. اگر این بازی‌های 

تدارکاتی نبود ما چنین مسابقه‌ای را مقابل 

پورتوریکو به نمایش نمی‌گذاشتیم و مقابل 

تونس هم زنگ تفریح می‌شدیم. البته نباید 

بیکار  تیم‌های دیگر هم  غافل شویم که 

ننشسته‌اند و اگر ما 10،11 بازی خوب 

داشته‌ایم حریفان ما 20،30 بازی تدارکاتی 

انجام داده‌اند. 

 حرف پایانی؟
من از همه بازیکنان ایران و کادرفنی تشکر 

می‌کنم. همه آنها حتی نیمکت‌نشینان تمام 

تلاش خود را کردند. 

پایان رویای صعود بسکتبال با شکست برابر تونس

تابش‌نیا: کار برای المپیکی شدن سخت شد
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اعتراض ایران به باخ در پی فتنه‌انگیزی  ویزر

در پی اتفاقات به وجود آمده برای سعید ملایی جودوکار کشورمان در رقابت‌های 

جهانی و برخی رفتارها  و دخالت‌های رئیس فدراسیون بین‌المللی جودو؛ رئیس 

کمیته ملی المپیک کشورمان نامه اعتراضی شدیداللحنی در این زمینه برای 

توماس باخ، رئیس کمیته بین‌المللی المپیک ارسال کرد. صالحی‌امیری در 

بخشی از این نامه با اشاره به سناریوی از پیش برنامه‌ریزی شده ویزر، رئیس 

فدراسیون جهانی جودو اعلام داشته که وی در حاشیه مسابقات جهانی 

ژاپن شرایط دلهره‌آور و پراسترسی را برای سعید ملایی ملی‌پوش کشورمان 

به تصویر کشیده و به وی القا کرده که در صورت بازگشت به وطن، با مشکل 

روبه‌رو خواهد شد. 

در این نامه تاکید شده ویزر با قول حمایت از این ورزشکار برای پیوستن به 

تیم پناهندگان IOC، سعی در ترغیب ورزشکار به درخواست پناهندگی در 

آلمان کرده است و شکی نیست که ملایی به خاطر همین فضای التهاب‌آور به 

وجود آمده در مسابقات جهانی نتیجه نگرفته است. صالحی‌امیری همچنین 

اعلام کرده به ملایی پیغام و اطمینان داده‌ هیچ تهدیدی متوجه شخص وی و 

خانواده‌اش نبوده و نیست و ضمانت می‌کند که همچون یک قهرمان در ایران 

با آغوشی باز مورد استقبال قرار خواهد گرفت. 

تیم ملی تکواندوی ایران المپیکی شد

تیم‌ ملی تکواندوی ایران در فینال رقابت‌های رزمی جهان)به میزبانی 

کره‌جنوبی( با نتیجه ۲۶ بر ۱۴ روسیه را شکست داد و علاوه‌بر کسب عنوان 

قهرمانی، سهمیه حضور در مسابقات تیمی آزمایشی بازی‌های المپیک۲۰۲۰ 

توکیو را قطعی کرد. 

ایران در گروه دوم با تیم‌های کره‌جنوبی و چین‌تایپه همگروه بود که در روز 

نخست در اولین مبارزه توانست کره‌جنوبی را با نتیجه ۲۸ بر ۱۱ از پیش رو 

بردارد و در دومین دیدار نیز موفق شد بر تیم چین‌تایپه با نتیجه ۲۳ بر ۱۶ 

غلبه کند. در مرحله نیمه‌نهایی این رویداد نیز به مصاف مراکش رفت و در پایان 

دیداری حساس و نفس‌گیر با نتیجه ۱۶ بر ۱۳ به برتری رسید.  تیم روسیه بر 

سکوی نایب‌قهرمانی ایستاد و چین‌تایپه و مراکش مشترکا سوم شد. امیرمحمد 

بخشی، عرفان ناظمی، کیمیا همتی و کیمیا علیزاده ترکیب تیم ایران در این 

رویداد را تشکیل دادند. 

سومی حسن تفتیان در مسابقات بین‌المللی سوئیس

حسن تفتیان که با هدف انجام تمرینات آماده‌سازی خود زیر نظر مربی 

فرانسوی‌اش به پاریس اعزام‌ شده است، در رقابت‌های بین‌المللی دو‌و‌میدانی 

سوئیس در ماده 100 متر با حضور برترین‌های جهان با ثبت زمان 10/16 

ثانیه به مقام سومی رسید.  در این رقابت، جاستین گاتلین از آمریکا با زمان 

9/97 ثانیه قهرمان شد و مایکل رودگرز دیگر دونده آمریکایی نیز با زمان 10 

ثانیه به‌عنوان دومی رسید. 

منهای فوتبال

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار

سه‌شنبه ۱۲ شهریور ۱۳۹۸   شماره ۲۸۵۴

لوکاکو، قربانی جدید شعارهای نژادپرستانه

نژادپرستی دوباره به فوتبال ایتالیا بازگشت و ورزشگاه ساردنیا آره‌نا را لکه‌دار کرد. 

در ورزشگاه کالیاری که در ماه آوریل علیه بلز ماتویدی و مویزه کین)بازیکنان 

یوونتوس( شعارهای نژادپرستانه داده بودند دوباره در دیدار یکشنبه برابر اینتر 

این اتفاق به بدترین شکل ممکن رخ داد. 

تعدادی از هواداران تیم میزبان زمانی که لوکالو پشت ضربه پنالتی ایستاد تا 

پیروزی نراتزوری را قطعی کند علیه مهاجم بلژیکی شعارهای زشت دادند. بازیکن 

اینتر از این حرکت ابراز تاسف کرد و تنها به آن بخش از ورزشگاه نگاه کرد. میلان 

اشکرینیار، مدافع اینتر پس از بازی گفت: »برخی از تیفوسی‌ها را به سکوت 

فراخواندم چون چیزهایی شنیدم که نباید در فوتبال جایی داشته باشند. «

این قضیه در ایتالیا جنجال به وجود آورد و اکنون همه منتظر تصمیمات کمیته 

انضباطی هستند. در ماه آوریل کالیاری تنها جریمه شد. این بار نیز شرایط 

مانند چند ماه پیش است. 

بواتنگ و رد پیشنهاد یووه

رسانه‌های مختلف روز گذشته)یکشنبه( گزارش دادند که باشگاه یونتوس در 

فاصله یک روز مانده به پایان نقل‌وانتقالات تابستانی در اروپا با توجه به مصدومیت 

 جدی‌ای که جورجو کیه‌لینی از ناحیه زانو به آن دچار شده و حداقل به مدت

 6 ماه به دور از میادین خواهد بود، به فکر جذب یک مدافع افتاده‌اند و ژروم 

بواتنگ گزینه اصلی آنهاست. نشریه »بیلد« آلمان اما امروز خبر داد این مدافع 

آلمانی به قهرمان ایتالیا ملحق نخواهد شد و پس از مذاکراتی که با یوونتوسی‌ها 

داشته، تصمیم به ماندن در بایرن مونیخ گرفته است. 

کارل هاینس رومنیگه، مدیر اجرایی باشگاه بایرن مونیخ اخیرا گفته بود قرار گرفتن 

ژروم در ترکیب اصلی با توجه به بازیکنانی که این تیم به خدمت گرفته‌، آسان 

نخواهد بود. بواتنگ 30 ساله برای قرار گرفتن در ترکیب اصلی بایرن‌مونیخ باید 

با خریدهای جدید این تیم یعنی لوکاس هرناندس و بنجامین پاوارد رقابت کند. 

گواردیولا: برای خرید جدید دستم بسته بود

پپ گواردیولا مدعی شد در بازار نقل و انتقالات تابستان امسال توان رقابت با 

سایر باشگاه‌ها برای خرید بازیکنان مورد نظرش را نداشته است، چون سیاست 

منچسترسیتی در این حوزه کمی تغییر کرده و خریدهای او محدود شده است. 

این در حالی است که منچسترسیتی در بازار تابستانی امسال نسبت به سال 

گذشته که فقط ریاض محرز را از لسترسیتی جذب کرد، خرید‌های بیشتری انجام 

داده و بازیکنانی مانند رودری، کانسلو، پدرو پورو، آنجلینیو، استفن و مسینیو را 

مجموعا به ارزش 168 میلیون یورو خریده است. 

گواردیولا با تاکید بر اینکه منچسترسیتی دیگر نمی‌تواند برای خرید یک بازیکن 

خاص با باشگاه‌های بزرگ اروپایی وارد رقابت شود، گفت: »ما امسال نتوانستیم 

مانند رقبایمان بازیکن بخریم و تیم‌هایی که بازیکنان‌شان را می‌خواستیم را به 

آسانی متقاعد کنیم که آنها را به ما بفروشند.«  سرمربی اسپانیایی منچسترسیتی 

درباره تفاوت سرمایه‌گذاری این باشگاه در تابستان سال گذشته و امسال برای 

خرید بازیکن هم تاکید کرد: »مشخصا ما دو فصل است که بازیکن می‌خریم اما 

در تابستان پارسال ما فقط یک بازیکن جذب کردیم. امسال هزینه‌های ما برای 

خرید بازیکن فقط کمی بیشتر از سال گذشته بود چون ما ارقامی که باشگاه‌های 

فروشنده می‌خواستند را نمی‌توانستیم بپردازیم.« 

فوتبال اروپا

جمشیدی: غمگین هستیم، بدشانس بودیمشاهین‌طبع دوباره از داور ایراد گرفت!

مهران شاهین‌طبع، سرمربی تیم ملی بسکتبال کشورمان که بعد از شکست ایران در بازی نخست به انتخاب 

داور چینی نقد داشت بعد از شکست دوم ایران مقابل تونس نیز درباره داور بازی نخست صحبت کرد و گفت: 

»مقابل تیمی باتجربه‌ای بازی کردیم. سه امتیازی‌های غیرقابل پیش‌بینی از این تیم دیدیم. بازیکن شماره ۴۵ 

تونس ۵۶ درصد پرتاب سه امتیازی خود را وارد سبد کرد که یک آمار بسیار بالاست. رسانه‌ها باید از مسئولان 

بپرسند چطور در بازی اول ما مقابل پورتوریکو یک داور چینی انتخاب شد؟ آیا چین قبول می‌کند که یک داور 

ایرانی در همین شرایط رقابت برای آنها قضاوت کند؟ همه تیم‌های آسیایی در تلاش و رقابت حضور دارند. هیچ 

داور آسیایی‌ نباید بازی تیم‌های آسیایی را قضاوت کند.«

محمد جمشیدی، گارد تیم ملی بسکتبال ایران در دیدار مقابل تونس چهار امتیاز برای تیم ملی کسب کرد. او 

پس از شکست مقابل این تیم درباره دلایل شکست گفت: »باز هم بدشانس بودیم. بعد از شکست تلخ مقابل 

پورتوریکو، با امید پیروزی و شکست این تیم مقابل تونس در بازی بعد وارد این بازی شدیم. اما در این بازی با 

چیزهای عجیبی روبه‌رو شدیم. سنتر آنها پنج پرتاب سه امتیازی انجام داد. نمی‌توانستیم چنین عملکردی 

را پیش‌بینی کنیم. از نظر روحی در موقعیت سختی قرار داریم. تقریبا سه ماه به سختی تلاش کردیم. سخت 

تمرین کردیم و بازی‌های تدارکاتی خوبی داشتیم. با امید زیادی به جام‌جهانی آمده بودیم. فکر می‌کردیم 

می‌توانیم از گروه صعود کنیم و الان غمگین هستیم. همه اعضای تیم نیز همین حس را دارند.« 

سیامک خاجی
 مترجم


